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富江の人口グラフを見てみよう！！
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年代別人口グラフ
男 女

●年代別人口グラフ
R6.11月末現在
●総人口 3,964人
●男 性/1,897人
女 性/2,067人

●世帯数：2,258世帯
●高齢化率：50.58%
※高齢化率とは、65歳以上の人口
が占める割合

富江まちづくりだより
令 和 ６ 年 度 第 ４ 号 発 行 令 和 ７ 年 １ 月

まち協イベントニュース ※日程は変更の可能性があります。

〇 第31回 富江半島ブルーライン健康マラソン大会（富江町スポーツ振興会）
日 時 令和７年 2月2日（日） 10時スタート
場 所 さんさん富江キャンプ村
申込期限 令和7年1月10日（金）必着 ※当日の申し込みはできません。
お問合せ先 富江半島ブルーライン健康マラソン大会事務局 ☎86-1111

〇 町内会対抗ペタンク大会 開催場所 舟手ペタンクコート 3月上旬開催予定
〇 こども食堂 開催場所 富江町公民館 （毎月1回）

陣屋石蔵太鼓まつり開催の様子
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１１月16日（土）18時から陣屋石蔵において「陣屋石蔵太鼓まつり」が開催されました。
富江の文化遺産である石蔵で音楽祭を開くことで、地元を盛り上げていきたいというバラモン会の
熱い思いで実施された今回のイベント。
5年前初めて開催した時のように今回は夜開催、しかも満月。
篝火が灯り、石蔵の幻想的な雰囲気の中、各出演者が演奏を行いました。
富江のバラモン太鼓、岐宿の鬼神太鼓、ギターバンドの演奏、太鼓とバンドのコラボセッションなど
歴史のある建築物とライティング演奏など、特別な雰囲気を醸し出していました。
また来場者の方からは、素敵な音楽祭だった。迫力のある演奏だった。富江にこんな名所があると
は知らなかった。昼間に訪れてみたいという感想などをいただきました。
イベントを通じ、住民同士の交流が図られました。準備から片付けまで、富江バラモン会の皆様、
出演者の皆様、本当にお疲れ様でした。来年も開催が楽しみです。

『陣屋石蔵太鼓まつり』 が開催されました。

鬼神保存会の皆さん YuKi Sudoさん

石田大介さんの演奏 富江バラモン会の皆さん

富江バラモン会の2人
テレビ局よりインタビューを受ける
バラモン会事務局神田さん
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『第4回 まちづくり茶話会』 が開催されました。

11月30日（土）「観光名所整備事業」が開催されました。富江町内の観光名所をボランティアによって整備
し、観光地としての魅力の発信と、郷土愛を育むことを目的とした事業です。参加者は23名。
当日は朝から小雨が降り、開催が危ぶまれましたが作業時には晴れ間も出て無事に開催することが出来ま
した。寒空の中、皆さん一生懸命に作業に取り組まれていました。そのおかげで、只狩山は見違える程きれ
いになりました。参加者の皆さん、まちづくり活動にご協力いただき本当にありがとうございました。そし
て、お疲れさまでした。

『第9回 観光名所整備事業』 が開催されました。

11月25日（月）富江町公民館にてまちづくり茶話会
が行われました。今回は女性限定での開催で参加者
が9名。地域を盛り上げたい。誰かと一緒に活動した
い。富江が好き！！などの思いをもった皆さんが集ま
り、今後富江で取り組んだらよい活動について話し合
いが行われました。
内容については詳細が固まり次第、広報誌やSNSな
どでお知らせいたします！！お楽しみに💛

『第10回 職場対抗親善ペタンク大会』 が開催されました。

12月7日（土）舟手ペタンクコートにて「五島市ペタンク協会富江支部」主催による、職場対抗ペタンク大会が
開催されました。
毎年白熱した大会で今年度10回目を迎えました！！
7チーム、総勢 21 名の中、各パートの１位通過チームによる決勝トーナメントを行いました。
天候にも恵まれ、応援の声やファインプレーに歓喜の声が上がり、白熱した試合展開となりました。
優勝は シルバーチーム、準優勝JSH、3位ボラ製造チームでした。
主催者代表である清島会長は「ペタンクは初めてでも楽しんでできるスポーツ。試合を通じて各職場の親睦
や交流、健康増進、町の活性化につながれば」と話されていました。参加者及びペタンク協会富江支部の皆さ
ん。本当にお疲れさまでした！！



五島市では、消費者被害や特殊詐欺を未然に防
止するために、自動通話録音装置を無料で貸し
出しをします。
対象者と申請方法について
１.対象者 市内在住の65才以上で、次のいずれ
かに該当する方
（1）高齢者のみの世帯
（2）日中に、高齢者のみとなることが常態の世帯
（3）その他市長が認める世帯（障害世帯等）
2.申請方法 申請書に必要事項を記入し提出
（申請事項に基づき、貸出を決定）
3.２年間（更新できます）
相談窓口 問い合わせ先 消費生活センター（市
役所内） ☎72-6144
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（お問合せ）
五島市富江支所 地域振興班
☎８６－１１６１
富江まちづくり協議会
担当者 平山

まちづくり協議会13地区それぞれの活
動や地域の様子を各地区の集落支援員
がインスタグラムで発信しています。ぜ
ひ一度覗いてみてください！！

集 落 支 援 員 か ら の メッセージ

自動通話録音装置を貸し出しします！
空き家の家具・家電製品などの処分に活
用できる新しい補助金の制度がはじまり
ました！！
空き家バンクに登録したいけど、家財道具がた
くさんあって貸し出しができない。
などのお悩みにぴったりの補助金の制度をご
紹介させていただきます。
（1）空き家内の不要な家財道具（家具、衣類、食
器、家電等）の処分場への運搬及び処分ちなみ
に、これまでのリフォーム補助金と併用ＯＫで
す。
対象経費の1/2以内で上限20万円まで補助し
ます。
【対象経費】
(1) 空き家内の不要な家財道具（家具、衣類、食
器、家電等）の処分場への運搬及び処分
(2) 家財処分後の住宅部分の清掃
(3) その他市長が必要と認めるもの
※（１）は五島市内の一般廃棄物収集運搬業許可
業者が行うもののみが対象です。
対象は空き家バンクに登録された賃貸物件の
みになりますので、ご注意ください。
※売買物件は対象外です。
（問）空き家マッチング研究所／74-3292

『暮らしに役立つお知らせコーナー』

貸せる空き家、売れる空き家はありませんか？

「富江に住みたいので、空き家を探していますが紹介できる物件がありますか？」
こんなお問い合わせをたくさんいただいています。
富江は商店街や病院、郵便局や銀行などがあり、利便性がありとても人気がある地域です。
空き家はあるけど、荷物が置いたまま。こんな思いで登録をためらわれている方もいると思
います。空き家をそのままにしておくと老朽化し、近隣の建物や通行人に被害を及ぼす場合
があります。
空き家を貸してもよい、または空き家の情報をお持ちの方がいらっしゃいましたら、お知らせ
ください。みなさまのご登録をお待ちしております。
令和4年10月より NPO法人五島空き家マッチング研究所へ運営業務を委託していますの
で、お気軽に連絡下さい。
詳しい内容は五島市HP「まるごとう」に掲載しています。（空き家バンク制度のバナーからお
進みください）今現在の登録物件も見る事ができます。

※お問い合わせ先 空き家バンク相談室 五島市業務委託事業
（NPO法人五島空き家マッチング研究所）☎74-3292


